Statistika i bioinformatika
Problem set 5 

Normalne distribucije 

Vježbe 

Z vrijednosti 

a. Pretpostavimo kako prinos pojedinih vrsta voćaka slijedi normalnu distribuciju sa srednjom vrijednošću od 20 kg i standardnom devijacijom 3 kg po stablu, a ne postoje godišnje varijacije u prinosu zbog intenzivnih poljoprivrednih metoda. Nacrtajte graf normalne distribucije, i za svaku od sljedećih zapažanja prinosa po stablu iz ove populacije, izračunajte Z vrijednost i točku na krivulji gdje je promatranje opaženo. 


b. 20 kg 

c. 24 kg
d. 18 kg 
e. 14 kg 
f. 27 kg 
2. Za svako od zapažanja iz prvog zadatka izračunajte vjerojatnost repa distribucije od točke gore navedenih zapažanja. Savjet: koristiti pnorm ( x, 20, 3) da biste pronašli vjerojatnost da je slučajno promatranje x ili manje od x, te jedan minus ta vjerojatnost da biste dobili vjerojatnost za slučajna vrijednost x ili veći od x. 

3. Pretpostavimo kako je 100 stabala iz zadatka 1 posađeno u voćnjaku, a prinos se bere svake godine. Vlasniku voćnjaka treba ukupan prinos voćnjaka od 1950 kg kako bi zadovoljio financijski plan. Koja je vjerojatnost kako vlasnik neće zadovoljiti plan u godinu dana? Savjet: izračunajte srednju vrijednost prinosa potrebnog za zadovoljenje plana, njegovu standardnu devijaciju, te Z-vrijednost.
4. U eksperimentu broj 2 Gregor Mendel je izbrojio 6022 žutih sjemenki od ukupno 8023 sjemenke. Pretpostavite da je stvarna vjerojatnost za žuto sjeme 0,75. 

a. Može li se broj žutih sjemenki aproksimirati kao normalna varijabla, zašto?
b. Koristeći stvarnu vjerojatnost, izračunajte stvarnu varijancu i standardnu devijaciju broja žutih sjemenki. 

c. Izračunajte Z vrijednost za 6022 žute sjemenke i pokažite njegovu poziciju na grafu normalne distribucije. 
d. Kolika je vjerojatnost za nalaženja manje od 6022 žutih sjemeki? 

e. Kolika je vjerojatnost nalaženja više od 6022 žutih sjemenki? 
f. Kolika je vjerojatnost za dobivanje broja žutih sjemeki koji bi bio bliže očekivanom broju nego broj koji je dobio Mendel? 

g. Mislite li da Mendel je bio nepošten u izvještavanju u ovom eksperimentu?
